



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Ekonomická

Student: Petr Coufal

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Problematika přílivu investic do Jihočeského kraje

Oponent diplomové práce: Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: pracovník Jihočeské hospodářské komory

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je velmi vhodně zvoleno, jelikož v dnešní době se přílivem investic, konkrétně do Jihočeského kraje, zabývá mnoho institucí.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Bylo využito vhodných a odpovídajících metod pro zajištění potřebných dat k sepsání práce, které odpovídají standardu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V práci je využito dostatečné množství aktuálních dat, a to včetně internetových zdrojů. Informace jsou velmi přehledně, srozumitelně a zajímavě zpracovány.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Práce má logickou návaznost. Teoretická část a praktická část na sebe navazují a přehledně se doplňují.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Práce je z hlediska citačních norem naprosto v pořádku, je zřejmé, že autor se touto problematikou zabýval.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je po formální stránce velice dobře zpracována, text je čtivý, přehledně uspořádán a hezky graficky zpracován.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou velmi správně a přehledně formulovány. Stručně vystihují jednotlivé kapitoly práce a vypichují nejdůležitější části projektového cyklu v pomyslném desateru realizace projektu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že Krajský úřad Jihočeského kraje dostatečně podporuje příliv investic? Pokud ano, tak jakých způsobem?

Otázka 2: Co je myšleno pod pojmem developerský projekt? Jsou tyto projekty realizovány i v Jihočeském kraji (uved'te jaké)?

Datum: 12. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: